

Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

常年期第19主日



带着喜乐，受遣去治愈

信靠自己的人
会迷失方向。
信靠天主的人
可以做任何
事。

圣师雅风主教

(St. Alphonsus of Liguori)

如何从危机的角度来解读这个福音故事，而这场危机似乎正在摧毁今日的教会。请留意耶稣是如何在水面上步行，走向门徒们的。在暴风雨和黑夜中，门徒们认不出祂来。恐惧使他们惊慌失措。暴风雨是真实的。基督的临在，使水面上大有平静，使门徒心里大有平安。暴风雨平息了，危机得以解决了。

如果把同样的情况与我们生活中的情况联系起来，即当我们面对各种紧迫与压力时，我们非常相似伯多禄，能够理解他之所以陷入绝望的试探。生活中一旦有突发事件，威胁到我们家庭或家园的和平与安全，我们就如临大风暴。在这样的时刻，我们的信心很容易就崩溃了。我们需要提醒自己，基督常在我们的生命中，让祂那永远强有力的话语，活现在我们的生命中：“放心！是我！不必害怕。”

在人生旅途中，我们都需要基督的帮助来指引我们到达真正的目的地。伯多禄的错误在于，他选择只在危机时刻才恳切地祈祷；他在因恐惧而瘫痪、有淹死的危险的时刻才求助于耶稣。我们也常像伯多禄一样；当一切顺遂时，我们会忘记天主；当问题和悲剧出现时，我们才会恳切地祈祷。基督随时准备帮助我们。我们所要做的就是听从耶稣的邀请，把自己无条件地交托给祂，祂会显示给我们，祂的临在如何使一切变得不一样。

要跟随基督，信德和祈祷很重要。我们被邀请以信心和勇气跟随基督，特别是在生命的风暴和考验中。我们不必成为生命之海的牺牲品，因为主总是伸出双臂等候着我们。今天，我们需要学会在危机中走向耶稣；不以过去的权力、威望和保障支撑自己，而是期盼在我们时代的黑暗和不确定中能与耶稣相遇。这不容易，我们可能会像伯多禄一样摇摇晃晃地沉下去。但像他一样，我们也可以体验到耶稣伸出手来拯救我们，同时对我们说：“小信德的人啊，你为什么怀疑？”

让我们重拾对耶稣的信德，完全信靠天主，在微风中感受主的临在。别害怕！✠



当天的经文

列上十九：9，11-13

咏八十四：9-14

罗九：1-5

玛十四：22-33.

每周佳句

“放心，是我，不必害怕！”

每月主题：治愈走向合一

我们中谁敢步行水面？

伯多禄刚惊叹于耶稣的“五饼二鱼”增饼奇迹。现在他又发现自己竟然在水面上步行。

当我们看着船上的门徒，他们被海浪翻腾，被强风吹拂，我们可以从这情况联想到今日的教会。教会现今受到各种外力的威胁，且受到来自内心恐惧的试探。